
 
 
 
 
¾ Im Preis sind imbegriffen: Zimmer vom gewuenschte Typ, Inklusivleistungen, reichhaltiges sportliches 

Frühstücksbuffet .  
¾ Sollten Sie zu den gewuenschten Zimmertyp auch eine bestimmte Zimmernummer angeben, so sind wir 

bemueht, ihren Wuenschen entgegenzukommen. 
¾ Am Anreisetag stehen Ihnen die Zimmer ab 12:00 Uhr zur Verfuegung. Am Abreisetag ersuchen wir Sie, 

die Zimmer bis 10:00 Uhr frei zu geben. Tägliche Anreise sind moeglich 
¾ Falls Sie spaeter als 19:00 Uhr anreisen, bitten wir um Kurze Telefon-Nachricht. Wenn Sie fruher 

anreisen, verwoehnen wir Sie gerne auf der Terrasse oder in Garten.  
¾ Zimmer-Oberflaeche und Bade-Zimmer-Oberflaeche koennen noch etwas aendern je nach Zimmer  
¾ Einzelzimmerzuschlag ist variabel je nach gewuenschte Zimmer Kategorien und Verfuebgarchkeit 
¾ Zugreisende holen wir gerne vom Bahnhof in Rovereto ab. Transfer Service zur Flughafen “Verona 

Villafranca” und „Brescia Montichiari“ nach Anfrage (Beide Service gegen Bezahlung vom Taxi-Shuttle) 
¾ Bitte haben Sie Verständnis, daß wir Hunde und Haustiere nur nach vorherigen Absprache aufnehmen 

können und daß sie in unseren Restaurant, Wellnes Area und Schwimmbad keinen Zutritt haben 
¾ Achtung! Wir bitten Sie Ihren Hundekorb mitzubringen. Wir bitten keine Tiere Futter und rechnen ein 

Tagliche Hunde-Zuschlag fuer Extra-Reinigung   
¾ Die Buchung ist erst gueltig, wenn die Anzahlung bei uns eingelangt ist. Die Anzahlung betraegt pro Zimmer 

Euro € 50,00. Die Anzahlung kann per Bank ueberweisst werden. Unsere Bank Verbindungen sind folgende: 
¾ UNICREDIT BANCA S.p.a. - Filiale Nago - Torbole (Tn)  
¾ Konto: Hotel Villa Franca s.a.s. di Prandi Aldo & C. 
¾ IBAN: IT 03 Z 02008 35100 000041215686   BIC SWIFT Code : UNCRITB10GT 
¾ Bei Stornierungen bis 21 Tagen vor den Ankunft, die Anzahlung wird ein Gutschein fuer ein neues Besuch in 

unseren Haus. Unten 21 Tagen vor den Ankunft und bei No-Show, die Anzahlung behalten wir als Storno. 
¾ Bei Stornierungen ohne Anzahlung unsere Bitte: Informieren Sie uns bitte rechtzeitig. Wir versuchen, das 

Zimmer weiterzuvermieten, wenn nicht, stellen wir drei Tage in Rechnung. Dasselbe gilt auch bei 
vorzeitiger Abreise oder No-Show. 
 

 
 
 
 
¾ “Herzlich Willkommen” Gruess vom Familie Prandi wie immer seit 50 Jahren (1959 - 2009) 
¾ Taeglich reichhaltiges, sportliches Fruehstuecksbuffet 
¾ Getraenke “Gloriet Service” bis Mittel Nacht auf der Terrasse, im Stube, oder an der typische-Bar mit Cocktails und 

SAT-TV (jeden Abend: Service gegen Bezahlung). Cappuccino, Wein, Getraenke, Latte macchiato, Grappa 
¾ Groesse gedechte Sonnenterrasse mit Relax-Ecke inmitten vom Mediterranische Garten 
¾ Neue Wohnraum mit Kaminecke fuer die frische und romantike Herbst und Winter-Zeit 
¾ Kleine Bibliotek Ecke mit Buecher, Illustrirte, Tages Zeitung und Land-Informationen 
¾ Internet-Point Raum und Info-Point Raum fuer arbeiten oder fuer ein Wandern-Ausflug organizieren 
¾ Neue Spielzimmer fuer die Kinder mit Spielzeuge, kuscheligen Ecke, TV und DVD-Player (evtl. DVD auch 

selbst mitbringen) 
¾ Fuer Babies: Umkleideraum-Ecke, Hochstuehle und Kinderbettchen 
¾ Neue typische gemuetliche Stube fuer Ruheabende 
¾ Schau-Keller mit typische Land und Italienische Weine 
¾ Freie Benuetzung der neuer “Villa Franca Wohlfuehloase in ersten und zweiten Etage mit BIO und 

finnischer Sauna, Dampfbad, Kneippzone mit VIP-Duschen, Eisgrotte, Frigidarium, Ruheraum mit Relax-
Liegestuehle, Wasser und Vital Ecke ... 

¾ Freie Benuetzung unserer panoramische Fitness-raum im dritten Etage mit topmodernen Cardio-Geraetern der Firma 
LUXTRAINER und NAUTILIUS    

¾ Umkleideraum und Etagen-Dusche frei zum gebrauchen fuer spaete Abreisen 
¾ Wellness-Korb mit flauschiger Saunatuecher und Bademantel (nur fuer Erwachsene, nach Anfrage, 

Buchbar auch Vor-Ort: Verleih-Service gegen guenstige Preis mit taegliche Saunatuch wechsel und 
woechentliche wechsel vom Bademantel) 

¾ Grosse Garten, Tisch-Tennis, Boccia-Bahn, Liegestuehle und Ruhe-Plätze (zirka 2500 qm.) 
¾ Grosse Kinderspielplatz im Garten mit Kicker-Spiel. 
¾ Motorrad-Garage mit Reparatueren Werkzeugen (video-kontrolliert) 



¾ Trocknenraum fuer nasse Klamotten 
¾ Aufzug 
¾ Privater Parkplatz 
9 “Villa Franca City Bike” um sonst zur Verfuegung, nur fuer Hotel-Gaeste reserviert. 
¾ Wanderkarten zur Verfuegung 
¾ Wanderstoecke zur Verfuegung 
¾ Riduzierte Eintritt's Karten in Modern-Art Museum MART vom Rovereto (TN) 
¾ Reservierung vom typische Weinkeller Besuch und Brennerei MARZADRO Besuch  
¾ Die ganze Hotel Anlage und fast alle Zimmer sind vom Behinderten Gaeste besuchbar und gebrauchbar 
9 „Motorrad-Fahrer Gaeste“ sind in unseren Haus ganz herzlich „Willkommem“. Info’s in  

www.trentinoinmoto.com  
¾ Sie können in Kredit-Karten, E/C Karten (Bitte klaeren Sie mit Ihrer Bank die Verfuegbarkeit in Ausland), Traveller’s 

Scheck, oder lieber in Bar-Geld bezahlen ... 
¾ Laut EU-Normen koennen Stornogebühren weiterverrechnet werden  
¾ Diese Preisliste storniert und modifiziert alle andere alte Preisliste und Hotel-Bedingungen 
 
 
 

  

Unser “Villa Franca Team” steht immer für Infos und Reservierungen zur 
Verfügung. Wir werden immer die bestmögliche Lösung für jedes Problem 

während Ihres Aufenthaltes finden. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

¹ Ausflüge (Venedig, Verona, Dolomiten, Florenz, Gardasee, Wein & Schloß Tour, Mailand … ) 
¹ Opera Spiele in Arena di Verona  
¹ Vergnuegungsparks (Gardaland, Caneva, Zoo Safari, Sigurtà Park, Botanische Hruska Park)  
¹ Ausflüge mit Schiff  auf Gardasee (Abfahrt von kleinen Hafen in Torbole) 
¹ Ausflüge auf Monte Baldo mit neue Panorama-Seilbahn (Abfahrt von Malcesine) 
¹ Ausflüge im Gardatrentino (Gefuerte Touren auf Kirche, Schloss, Altstaedten) 
 

 
 
 
 
 
 

 

¹  Wind-surfing & Sailing (Materialien, technische Ausrüstung, personliche Kurse für alle) 
¹  Mountain-bike (Ein unvergeßliches Erlebnis durch die Trentiner-Berge, Bike Verleih & Shuttle) 
¹  Naturerlebnisse (Berg & Promenade Spaziergänge, Wandern & Trekking, Reiten, Nordic Walking ... 
) 
¹  Sport (Tennis, Golf, Sea-Kajak, Roller Blade, Beach Volley, Fußball, Basket, Bogenschiessen ..) 
¹  Shopping (Geschäfte, Floh- und Antiquitäten Märkte, Wochen-Märkte, u.s.w.)  
 

 
 
 
 

 

¹  Klettern und Free-climbing (Moeglichkeit vom Climbing-Kurs)  
¹  Canyoning (Easy and Fun Canyon, Integral Canyon, Stock Canyon, Jacuzzi Canyon …)  
¹  Paragliding (In Begleitung erfahrener Lehrer im Himmel über dem Gardasee) 
¹  Motocross (Im internazionale “Ciclamino” Piste in Pietramurata) 
¹  Sub-Eintauchen  (Möglichkeit Materialen-Verleih, Kurs stehen zur Verfügung) 
 

 
 

 
⇒ VILLA FRANCA BOOKING SERVICE NOSTOP                                               0464/505162  

– Winter Zeit Privat  - 0464/553866 

 
⇒ FREMDENVERKEHRSBUERO INFO (Bürozeiten)                                            

0464/505177 

 
⇒ METEO SERVICE GARDA-TRENTINO Online                                    

www.meteotrentino.it  

  
Die Familie Prandi und Mitarbeiter freuen sich schon auf Ihren Willkommen und dann gemeinsam eine oder mehrere Woche 

Sport, Relax und Unterhaltung zu erleben 

http://www.trentinoinmoto.com/
http://www.meteotrentino.it/

